



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月27日-9月29日

地点: 德州市城市中心广场



靓丽车模在车展上吸引着人们的眼球。 本报记者 马志勇 摄

一些车型动辄优惠上万元

多个品牌“不惜血本”揽客

本报9月15日讯(记者 孙婷婷) 本报“绿城·百合花园”杯秋季房车展首场囊括了德州目前绝大多数的汽车品牌,参观人群络绎不绝。据了解,在活动现场,各经销商为吸引更多客户,都拿出了最大的优惠力度。

金秋送爽,13日-15日,中心广场上,在高音喇叭循环播放的4S店展厅音乐中,在现场靓丽车模表演中,奔驰、凯迪拉克、英菲尼迪、斯巴鲁……参加房车展的近300辆汽车在展区整齐排列,静候着它们的主

人。

参展商全球鹰除了推出“吉利汽车厂商联合,房车展3天让利德州300万”的让利优惠活动外,还推出了“全球鹰”杯德州市2013年小主持人金话筒比赛活动。据全球鹰工作人员介绍,今年房车展最受欢迎车在4万-10万元之间,其中1.5L车型节油王新远景以及1.5L车型全球鹰GC7,成为最受欢迎款。

在各大参展商现场推出的互动活动中,推动着房车展达到最高潮。参展品牌数量,房

展规模、展具搭建、优惠促销力度等均创下了德州秋季房车展新纪录,为各大汽车品牌搭建了一个营销新平台的同时,也给消费者带来一场优惠盛宴。

“我们做了最充足的准备,价格降到了最低。”东风标致工作人员介绍,此次房车展,他们推出“德州天狮标致房车展‘乱发钱’”活动,其中207裸奔钜惠1.4万元,308裸奔钜惠1.2万元。参展商表示,上达万元的优惠价格,就连4S店销售经理都直呼“价格降到底了,已经赔钱卖车了”。

对于消费者来说,买车就要在房车展上购车,一种“买车就要等到秋季房车展”的共识似乎已经形成。“马上就要中秋节了,现在买车,到中秋放假正好可以开车回家。”在德州上班的市民张女士介绍,回老家的大巴车班次较少,而且时间不合适,平时回家加上等车的时间,在路上就得耽误一天的时间。“再不买就享受不到这么大的优惠了,而且现在买好了车,正好可以中秋放假时开车回老家,还可以带家人一起出门玩,一举两得。”

亮点车型

斯巴鲁BRZ

作为车展上唯一的一款轿跑,斯巴鲁BRZ的出现引起了不小的轰动,全新SUBARU BRZ设计时沿用了尖端设计美学,车头线条设计流畅,超低重心布局,让每个驾乘者都有完美的驾驭体验。17寸轮毂、LED日行灯,风阻系数0.27以及原STi车型一致的真皮质排挡头等,都让这款轿跑外观看起来是如此的拉风。

其配备的全新2.0L水平对置发动机创造性地引入了先进的“D-4S”缸内喷射(直喷)结合缸外喷射技术,在高速下仍能保持线性动力输出,最大功率达到200马力。同时,通过使结构紧凑的水平对置发动机安装位置更低而且更靠近底盘中心, SUBARU BRZ不仅前、后重量比达到理想的53:47,重心更是降至距地面仅460mm,成为目前市场上重心最低的车型之一。SUBARU BRZ是斯巴鲁立足技术强项结合创新突破对操控性进行极致追求的车型,也是世界首款集前置水平对置发动机、后轮驱动两个特点于一身的量产车型。

转了一圈,买啥房心里有数了

本报9月15日讯(记者 贺莹莹) 9月15日,为期三天的“绿城·百合花园”杯2013齐鲁秋季房车展落下帷幕,齐鲁房展会首次亮相德州。展会现场亮点频现,本地房企与外地房企同为德州市民带来了钜惠盛宴。

“车展优惠购车我们都知道,但是房展在咱们德州还是少见。”市民吴先生告诉记者,自己是改善型业主,想买一套

房子投资,但是不知道是买住宅、商铺,还是写字楼,在房展下一圈转下来,就有对比了,心里自然就有数了,方便省事,看房、买房、咨询一站式服务,最大力度节省置业时间。

在绿城·百合花园展厅内,记者看到了咨询房子的张先生,他告诉记者,平时在济南工作,对济南全运村项目早就有所了解,“绿城建造的房子不错,

自从绿城集团也开始在德州开发住宅项目,就一直关注,也想在德州给家人买一套。”据了解,本次房展除了本土房企外,还有外地房企强势入驻,“第一天就有三四十组意向客户,德州市民对于外地房企项目接受能力还是不错的。”绿城·百合花园置业顾问介绍。三天观展达数百人,也有不少意向客户准备去项目地点参观。

“此次房展会的观展者精准度很高,大都是需要买房的潜在购房者。所以此次房展会的优惠活动也是收到了不错的效果。借着“金九银十”的到来,此次房展为销售旺季的到来有了一个好开端,至少让广大市民了解了我们的项目。”董子巷项目崔经理介绍,像德州这样三线城市的房企需要房展这样的舞台展现。

江铃域虎

如果你已经厌倦看那些普通轿车、商务车和SUV,那么江铃域虎绝对会让你眼前一亮。

它不仅具备SUV车型的通过性,当然还能作为日常的代步,更重要的是它还具备拉货的实力。如果你所在的城市对柴油车和皮卡车型没有限制,平常又有些拉货需求的话,那么买台皮卡不失为明智之举。

江铃域虎2.4L柴油4驱版车型最大功率90千瓦,峰值扭矩290牛米,搭载了博世第2代高压共轨电喷系统,在低转速的扭力输出上有着不错的表现,低挡位时甚至能给你带来推背感。而且,不同于竞争对手的是,域虎的柴油发动机在静音性上做了功课,转速在2000rpm以下时传到车内的发动机噪音得到了很好的控制,而当转速超过3000rpm后,发动机噪音也会明显增大。

江铃域虎的售价介于长城风骏5和日产D22皮卡之间,并且有着一定的重叠区间,属于性价比较高的中低端皮卡车型。而与两者不同的是,域虎在设计上更为时尚化,尺寸也要大于竞争车型。另外,基于江铃和福特的合作关系,域虎的动力技术源自于福特,在国内为数不多的皮卡车型中崭露头角。(张潇然)

中心广场全力协助快速有序撤展

本报9月15日讯(记者 刘振) 9月15日,创建国家园林城市工作进入了关键时期,恰逢本报举办秋季房车展,为配合创城工作顺利开展,中心广场管理方加强协调力度,确保15日晚快速有序撤展。

13日上午,本报房车展在市区中心广场拉开了序幕,由于此次车展车辆多、规模大、人气足,几天来现场的秩序和环卫工作,一直牵动着每一位中心广场管理人员

的心。三天时间里,中心广场管理人员亲自上阵,指挥车辆摆放、提醒参展人员注意环境清洁、清理地面垃圾等。

数百辆车需要在15日晚全部撤除,中心广场管理方协调了多名保洁人员,本报所有员工也在15日傍晚赶到中心广场,在他们的调度下,协助参展商撤除展位,清理行架,清除地面的口香糖、宣传单页、饮料瓶等垃圾。现场每个人用实际行动为创城工作添砖加瓦。



绿城房产展区的行为艺术表演。 本报记者 马志勇 摄